TS SUITES feuille 142

On considére la suite (u,) définie par :

Uy = 1 et, pour tout entier naturel n,
n+l
Up+1 = Tntd lig-

On définit la suite (1r,;) par : pour tout entier naturel n, vy = (0 + 1.

1. La feuille de calcul ci-contre présente

A B C

les valeurs des premiers termes des 1 -~ ™ .
suites (uy) et (vy), arrondies au cent- 5 D T 00000l 1.00000
millidme. 3 1 0,25000 0,50000
Quelle formule, étirée ensuite vers le 1 5 D.08333] 025000
bas, peutl-nn écrire dans la Eellulle B3 5 3 0.03125] 0,12500
de la feuille |:lv.=_: calcul p-l::ﬂ obtenir les 3 3 0.01250] 0.06250
termes successifs de (u,) ? = B 0.00521| 0.03125
2.  a. Conjecturer l'expression de v, en 8 6 0,002 23] 0,01563
fonction de n. 9 7 | 0,00098] 0,00781
b. Démontrer cette conjecture. 10 8 0,00043] 0,003491
3. Déterminer la limite de la suite (u,). 11 3 0,00020] 0,001




